

Jegyzőkönyv

Készült a Harkányi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2019. december 17. napján 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Despotovic Bane elnök
Döme Réka Borbála elnökhelyettes

Dr. Hohner Éva igazgatási osztályvezető, jegyzőkönyvvezető

Tanácskozási jog nélkül jelen vannak:

Lakosság részéről 5 fő

Despotovic Bane elnök szeretettel köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 2 fő megjelent, megállapította, hogy az ülés határozatképes, így a közmeghallgatást megnyitotta.

Javasolta, hogy az írásos meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását az alábbiak szerint:

1. **Beszámoló a 2020. évi munkatervről.**
Előterjesztő: Despotovic Bane elnök
2. **Egyebek**

A képviselő-testület a napirendet 2 igen szavazattal elfogadta.

Despotovic Bane elnök Döme Réka Borbála elnökhelyettest javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét 2 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pontok megtárgyalása:

1. **Beszámoló a 2020. évi munkatervről.**
Előterjesztő: Despotovic Bane elnök

Despotovic Bane elnök elmondta, hogy mint újonnan alakult nemzetiségi önkormányzatnak rendkívül sok tervük van a jövőre nézve. Sajnálatos módon a 2019-es évben csak két és fél hónap állt rendelkezésükre a munkából, amely csupán az újonnan alakult önkormányzat adminisztratív helyzetének rendezésére volt elegendő. Érdemi munkát sajnos nem tudtak végezni, tekintettel arra, hogy a mai napig nem érkezett még meg a működési célú támogatásuk sem. Elmondta, hogy a 2020-as esztendőre tervezik, hogy a Harkányi Kulturális-és Sport Központ támogatásával 2020. augusztus 08. napján hagyományörző szerb estet tartanak. Szintén tervben van, hogy együttműködve a helyi német és horvát nemzetiségi önkormányzatokkal 2020 tavaszán közösen rendeznék meg a Nemzetiségek napja elnevezésű rendezvényt. Hagyományörző helyi szerb ünnepként pedig a Demeter napot kívánják majd megrendezni 2020 őszén, előreláthatólag a siklói szerbekkel közösen. Tervben van továbbá, hogy a helyi szerb közösséggel ellátogatnak majd a Budapesti Szerb Színházba, valamint Szentendrére, a magyarországi szerb egyház székhelyére, ahol 7 db szerb templom megtekintésére van lehetőség. Idővel terveznek egy montenegrói kirándulást is, mely kirándulás fő célja a helyi kolostorok látogatása lenne. Fontosnak tartja, hogy testvérvárosi kapcsolatot alakítsanak ki az őshazájukban, Szerbiában található

településekkel. Szintén fontosnak tartja, hogy folyamatosan keressék is kutassák fel a helyi és környékbeli szerbeket, akik szívesen csatlakoznának a közösséghez. Elmondta, hogy évek óta Harkány városa és a Kager Hotel ad otthont a szerb tánc tábornak, amelyet a Siklói Szerb Nemzetiségi Önkormányzat szervez minden évben. A jövőben tervezik, hogy, mint társszervezők részt vesznek a szervezési és a megvalósítási folyamatban is és akár kiegészítik gyerek táborral, vagy hittan táborral. Szintén fontosnak találja, hogy a Pécsen induló szerb nyelvű képzésekre toborozzanak harkányi, szerb gyökerekkel bíró személyeket, valamint a Magyarbólyban működő szerb táncbázisba is várják az önként jelentkezőket. Hitéletük gyakorlásaként szorgalmazni fogja, hogy minden hónapban egy alkalommal a közösség tagjai vegyenek részt a Siklói Szerb Templom szerb nyelvű szentmiséjén. A Siklói Szerb Önkormányzattal közösen tervezik, hogy Sárok településen különböző szerb vonatkozású programokat szerveznek majd, melynek oka, hogy több szerb és szerb kötődésű személy is él Sárok településen, azonban a település nem rendelkezik helyi szerb önkormányzattal. Tervezi továbbá, hogy felveszi a kapcsolatot a Pécs városában szentmisét celebráló szerb plébánossal, valamint felkeresi a Szerb Vándormúzeumot is. Elmondta továbbá, hogy a Képviselő-testület a 12/HSZNÖ/2019. (X. 31.) számú határozatával döntött arról, hogy megkeresi Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testületét azzal a szándékkal, hogy szerb vonatkozású közterületet nevezzenek el Harkány Városában. Információ szerint a 2019. december 18. napi képviselő-testületi ülésen lesz napirendi pont a szerb javaslat.

Despotovic Bane elnök kérdés-hozzászólás hiányában szavazást rendelt el a 2020. évi munkatervről.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

20./HSZNÖ/2019. (XII. 17.) sz. határozata:
Döntés a 2020. évi munkatervről.

A Harkányi Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal úgy határozott, hogy a 2020. évre vonatkozó munkatervet elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: elnök

2. Egyebek

Despotovic Bane elnök kérdés és hozzászólás hiányában megállapította, hogy nincs több napirendi pont, az ülést bezárta.

Megjelent képviselők és távozásuk időpontja:

- 1, Despotovic Bane
- 2, Döme Réka Borbála



Despotovic Bane
elnök



Döme Réka Borbála
jegyzőkönyv hitelesítő